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Business Coaching 

Unsere Dienstleistungen und Business Coachings sind sehr individuell auf die einzelne Person 

zugeschnitten.  

Gruppenarbeit oder Teamentwicklung ist für viele Elemente möglich. Sprechen Sie uns gerne 

an und wir entwickeln für Sie und Ihr Team ein Angebot. 

Unser kostenlosen Dienstleistungen:  

Lernen Sie uns und unsere Arbeit kennen. Wir erarbeiten ein Ziel unserer Arbeit und Sie 

erhalten eine Übersich darüber, wie wir arbeiten und wie wir Ihnen helfen auf Ihrem Weg. 

Dauer: 1,5h 

regelmäßige Info-Abende 

In unseren offenen Online-Veranstaltungen gehen wir in der Gruppe auf einzelne Themen ein 

oder besprechen aktuelle Themen unserer Teilnehmer.  

Dauer: 1,5-2h 

 

Unsere Preise: Business Coaching 

 

Die Orte zu finden, an denen Du Dich verloren hast, und Dir zu helfen, Dich nicht (noch) 

mehr zu verlieren, ist Teil unserer Aufgabe. 

Jörg Mäsing, Business Druide 

Kostenloses Kennenlernen - erstes Gespräch, Dauer ca. 

eine Stunde 

Wenn Sie aus der näheren Umgebung von Pfaffenhofen (bis zu ca. 45min Fahrtzeit) kommen, 

kommen wir zu Ihnen. Privat, oder in Ihr Büro. 

Alternativ treffen wir uns bei uns in Pfaffenhofen oder in München, oder draußen in der 

Natur. 

Auch möglich ist selbstverständlich ein Telefonat bzw. ein Zoom- oder MS-Teams Meeting. 

Unverfänglich, kostenlos, unverbindlich. 

Wir werden Ihnen in dem Gespräch klar und ehrlich sagen, ob und wie wir Ihnen Richtung 

geben können auf Ihrem Weg. 
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Coaching und Beratung - pro Stunde 150€ zzgl. 

Reisekosten 

Sollten Sie Interesse daran haben, dass wir Sie unterstützen: 

Unser Fokus liegt darauf, Sie zu begleiten auf Ihrem Weg. Ihnen zu helfen, bei sich selbst zu 

bleiben, sich nicht zu verlieren auf Ihrem Weg und gestärkt am Ziel anzukommen! 

In jeder Veränderung liegt eine Chance. 

Wie oft wir zusammenarbeiten, wie oft wir uns treffen oder telefonieren oder online arbeiten, 

entscheiden Sie. 

Oftmals macht es Sinn, von 3-4 Terminen / Monat auszugehen; das ist aber nur ein Richtwert, 

der individuell abgestimmt wird, und auch abhängig ist von einigen äußeren Gegebenheiten, 

anstehenden Aufgaben / Veränderungen usw. 

Wir planen unsere Termine gemeinsam, wobei natürlich kurzfristig spontane Termine 

weiterhin möglich sind, so es unsere Kalender irgendwie zulassen. 

Coaching und Beratung – Tagessatz pauschal 1200€ zzgl. 

Reisekosten 

Tagessatz für Coaching, Beratung, Projekt/Programm oder Interim Management pauschal 

1200€ zzgl. Reisekosten. 

Abrechnung Tagesweise unter der Annahme von 8h Arbeit / Tag im Durchschnitt.  

 

10% Rabatt bei einer gleichzeitigen Begleitung durch 2 

Coaches 

Warum mehrere Coaches?  

Nicht nur, weil 2 mehr sehen als Einer. Nicht nur, weil dann ein Coach mit Ihnen arbeiten 

kann, sehr intensiv, und der Andere beobachtet – Sie in Ihrem Verhalten und Sein. Nicht nur, 

weil dann ein Team an Ihnen arbeiten. Mit Ihnen. 

Sondern auch, weil wir Spezialisten sind in einigen Gebieten. Unser Team besteht aus 

ausgebildeten Business Coaches, Ayurveda-Therapeuten und Dozenten.  

Ein Tagesseminar, welches neben Business Coaching auch eine therapeutische Massage 

umfasst, in dem der Körper einbezogen wird in die Arbeit, um Sie mittels uralter erprobter 

ganzheitlicher Arbeit weiterzuentwickeln, ist ein Beispiel für eine Arbeit von zwei Coaches.  
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Wenn Sie sich dazu entscheiden, ein Business Coaching mit mehreren Spezial-Elementen zu 

buchen, gleichzeitig begleitet zu werden von zwei Coaches, gewähren wir Ihnen einen Rabatt 

von 10% auf den regulären Stundensatz. 

Das ergibt einen Stundensatz von 270€ für zwei Coaches. 

Warum sollten Sie das machen? 

Weil die Arbeit über mit Ihnen so viel intensiver ist. 

Viel tiefer geht! 

Weil wir dann gezielt genau die Themen bearbeiten können, die sich schon lange 

„eingenistet“ haben bei Ihnen. “Normalität” geworden sind.  

Nichts desto trotz macht natürlich auch eine Einzelbegleitung immer Sinn. Gerade bei 

aktuellen akuten Themen! 

Auch ist ein ähnlicher Erfolg der Veränderung bei Ihnen sichtbar nach den Einzel-Terminen – 

eventuell dauert es nur etwas länger. 

Team-Event oder Gruppen-Workshop: 890€ pauschal 

zzgl. Nebenkosten 

Pauschal 890€ incl. Vor- und Nachbereitung für ein 2stündiges Team-Event mit 2 Coaches 

durch uns. 

Zuzüglich Anfahrt- und Reisekosten nach Aufwand, sowie Materialgebühr pro Teilnehmer, 

abhängig von der Art des Events. 

Obligatorisches 

Der Ort der Leistungserbringung ist in unseren Räumen in Pfaffenhofen an der Ilm. Alternativ 

treffen wir uns gerne in Ihrem Büro oder bei Ihnen privat. Teilweise und in Absprache 

verbringen wir auch Zeit in der Natur. 

Sie erhalten eine Rechnung, ausgestellt von unserer Firma Sich Erleben, die Sie ggf. in Ihrer 

Steuererklärung nutzen absetzen können. Das können wir Ihnen aber nicht garantieren, da wir 

kein Steuerberater sind und Ihre individuelle Situation (noch) nicht kennen. Wir kennen aber 

einige Beispiele, bei denen das problemlos funktioniert hat. 

Die Termine können telefonisch, per von uns organisierten Zoom- oder MS Teams Meeting 

oder – präferiert – als persönliches individuelles Treffen stattfinden. 

Die kleinste Abrechnungseinheit ist 0,5h. 

Reisekosten setzen sich zusammen aus einer Fahrtpauschale von 0,51€/km bei Anreise per 

PKW oder anfallende Bahnkosten, nachgewiesen per Rechnung, zuzüglich der Reisezeit mit 

80% des Stundensatzes. Notwendige Übernachtungskosten aufgrund ganztätiger oder 

mehrtätiger Seminare werden gemäß Rechnung abgerechnet. 

Anzahlungen und Garantie der Reservierung 

https://sich-erleben.de/


Business Druide – Preisliste gültig ab 1.9.2024 

 
                       www.business-druide.de 
 Jörg Mäsing: +49.15678.537258  Seite 4 

Die Buchung eines Termines wird verbindlich und gültig bei Anzahlung von 50% des 

vereinbarten Honorars. Diese Anzahlung ist fällig nach Rechnungstellung und wird nicht 

zurückgezahlt im Falle des Nicht-Zustandekommens des Termines aus nicht durch uns oder 

höhere Gewalt zu vertretenden Gründen.  

 

 

 

 

 

Unsere Dienstleistung zum Thema 

Grundlagen und Orientierung 

Einzel-Coaching - Orientierung 

Was sind Ihre “Baustellen”? Was hindert Sie daran, erfolgreich(er) zu werden? An welchen 

Themen sollten Sie für sich selbst weiter arbeiten – um Klarheit über Sie selbst und Ihre 

nächsten Schritte zu erlangen? 

Dauer: 2h 

 

https://business-druide.de/veranstaltung/info-abend/
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Unser Dienstleistungen zu:  

Business Coaching 

Einzel-Coaching - Business Coaching Gespräch 

Business Coaching angereichert mit ganzheitlichen Techniken. Arbeiten Sie mit modernsten 

Methoden, um Körper, Geist und Seele zusammen zu bringen und beruflich erfolgreich(er) 

werden zu können.  

Dauer: 1h 

Entspannungstechniken für den beruflichen Alltag 

Lernen Sie bei uns Entspannungstechniken, die problemlos im Berufsalltag genutzt werden 

können. Angefangen von richtigem Atmen über Meditation hin zu aktivem Stress 

Management. 

Dauer: 1,5h 

Schamanische Techniken für den Büro-Alltag 

Schamanisch im Büro arbeiten? Das geht doch nicht … oder doch? Selbstverständlich geht 

das. Wir erarbeiten mit Ihnen Werkzeuge, die Sie in Ihrer beruflichen Umgebung nutzen 

können, ohne “aufzufallen”. Höchst wirksame Methoden, die wir Menschen schon lange 

nutzen – und die nichts mit “Esoterisch” zu tun haben. 

Dauer: 1,5h 

Ritualarbeit zur Stärkung der beruflichen Situation 

Wir unterstützen Sie durch (regelmäßige) Rituale in Ihrem beruflichen Kontext. Räuchern und 

Trommeln wird seit Menschengedenken angewendet, um Menschen zu stärken. Die 

Extraktion von Belastendem wie auch Unterstützung durch Begleiter ermöglicht es Ihnen, 

klarer und selbstbestimmter Ihren beruflichen Weg zu gehen. 

Dauer: 1,5h 
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Unser vertiefenden Seminar-Reihen 

Business Coaching, speziell für Ihr aktuelles Thema 

Klassisches Business Coaching, praxisnah und erprobt sowie spezifisch auf Ihr Thema 

ausgerichtet. 

Angereichert mit uralten Methoden aus dem Ayurveda und schamanischen Sichtweisen 

Dauer: 5 Seminare a 1,5h  

Erfolg im Beruf durch innere Stärke  

Unsere Seminar-Reihe „Erfolg im Beruf“ richtet sich an die Menschen, die Ihren beruflichen 

Weg mit Ihren ureigenen Kräften und Stärken vereinen möchten, um langfristig beruflich 

erfolgreich UND mit sich selbst im Reinen zu sein  

Dauer: 10 Seminare a 1,5h  

Weitere vertiefende Einzel-Seminare und Seminar-Reihen, z.B. zu Themen wie Ihr 

persönlicher Purpose, Angstbewältigung, Stärkung deiner Persönlichkeit und 

Stressmanagement auf Anfrage jederzeit möglich. 

Dauer: individuell abgestimmt je nach Thema  

 

 

https://business-druide.de/veranstaltung/info-abend/

